
Хамас апеловао да се прекине слање помоћи Гази падобранима: 18 људи погинуло у покушају да ухвате пакете хране. Да се хитно и брзо отворе копнени прелази како би хуманитарна помоћ стигла до палестинског народа
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Палестински исламистички покрет Хамас који влада Појасом Газе, данас је
апеловао на стране државе да престану да помоћ Гази испоручују падобранима,
пошто су званичници и хуманитарци саопштили да је 18 људи погинуло у покушају
да ухвате пакете хране на северу те територије.

  

  

Уместо тога Хамас захтева да Израел омогући улазак више камиона с помоћи у
опкољени Појас у време када УН упозоравају да је тамошње становништво на ивици
глади због израелске блокаде.

  

Борбе у Гази се настављају несмањеном жестином дан после усвајања прве резолуције
Савета безбедности УН која позива на „хитан прекид ватре“ у најкрвавијем рату у Гази
изазваном нападом Хамаса на југ Израела 7. октобра прошле године.
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Јордански, амерички и други авиони су падобранима спуштали храну иако су званичници
УН и агенције упозорили да је таква помоћ далеко од довољне за потребе 2,4 милиона
људи и много мање ефикасна од испоруке копненим путем.

  

Данас су јордански, египатски, емиратски и немачки авиони поново из авиона
падобранима спуштали храну и другу помоћ, а Палестинци трчали да је ухвате.

  

Приликом таквих испорука шесторо људи је погинуло у грабежу, а 12 се утопило у
Средоземном мору – саопштили су влада Хамаса и Еуро-Медитерански монитор за
људска права са седиштем у Швајцарској.

  

Хамас је у саопштењу тражио да такве операције одмах престану и да се хитно и брзо
отворе копнени прелази да би се омогућило да хуманитарна помоћ стигне до
палестинског народа.

  

Дечји фонд УН, УНИЦЕФ, оценио је да се много више помоћи мора брзо испоручити
Гази копненим путем уместо ваздушним или морским да би се спречила неминовна глад.

  

Портпарол фонда Џејмс Елдер је видео-линком из Газе пренео да се пакети помоћи
;падобранима спуштају из авиона у изолованим подручјима, када нема другог начина, а
да је сада помоћ надомак Газе, у Египту, неколико километара од њене јужне границе.

  

„Морамо користити мрежу путева“, поручио је Елдер.

  

Израелска војска после готово шест месеци наставља борбу против Хамаса без изгледа
да ће попустити и данас је саопштено да су војни авиони напали више од 60 циљева,
укључујући тунеле и зграде у којима су „примећени наоружани терористи“.
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Министарство здравља Хамаса је саопштило да је рано јутрос погинуло 70 људи, од
којих 13 у нападима из ваздуха око града Рафе на југу Газе.

  

(Н1)
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